



◆周嘉洛寫揮春送粉。

◆《愛·回家》一眾主創與內地粉絲拜早年。

香港文匯報訊（記者 李薇、郭若溪 深圳報道）在TVB翡翠台和埋堆堆App熱播的口碑情景劇《愛·回家之開心速遞》4日到深圳舉辦「新春喜樂會」。主演劉丹（丹爺）、羅樂林、樊亦敏、單立文（豹哥）、滕麗名、周嘉洛、古佩玲、呂慧儀、張景淳、湯盈盈出席，與內地粉絲提前慶祝農曆新年。現場，眾主演不僅唱響歡樂賀年歌，與粉絲玩起「你比我猜」、「先聲奪人」等綜藝遊戲，亦親自寫揮春給粉絲送祝福。

《愛·回家》藝員深圳路演 向粉絲送祝福

深圳發展一日千里 劉丹後悔錯過最佳投資期

周嘉洛預告再「離家」 健身拍新劇

作為TVB常青樹，《愛·回家》的拍攝讓眾多演員不僅在香港大受歡迎，在內地亦多了不少粉絲。羅樂林表示，自己是在拍古裝戲的時候得到了入組的機會，從未想過能拍那麼久，現在到這裏大家都能叫出我們的名字。樊亦敏也感慨：「沒想到有人真的把我叫威哥的聲音當了鬧鐘，聽到了就趕緊起床去上班。」樊亦敏說，自己在《愛·回家》做了很多之前沒想過、沒做過的事，過足了戲癮，「我現在都有很多天馬行空的idea，好期望新的劇本可以安排我去豹哥家裏搞搞事。」

工的，滕麗名笑稱每一年都會有一個逗利是「盛大」場面。「我都會給嘉洛派利是，不過派完就要提醒老公給回我。同時要提醒他壓歲錢每年都要增加一丟丟，這樣開心才會增加。」

劉丹戲裏孤寒戲外慷慨

作為龍家的大家長，羅樂林透露自己已準備很多利是，「現在派利是大家都喜歡發電子紅包，不過我還是比較傳統，發實體紅包更有氣氛。」丹爺也表示，自己除了會給「熊家」派發，也會給工作人員派，「戲裏面的根叔（劉丹角色）特別孤寒，性格和我不一樣。我每年都會準備好多利是，見人就要問一問派過沒。」

丹爺老家是山東，他透露春節不僅要吃團圓飯，還要吃餃子。「我們吃的比較特別，會往餃子裏包一個銅錢，誰吃到，最大的家長就要給一個大紅包。」



◆「龔水cp」歡喜來深過大年。

至於新一年劇集會有哪些新精彩？丹爺透露自己之前很少看故事大綱，但近期看了一眼後發現後續故事實在太精彩。而呂慧儀則曝光，今年劇集的新春古裝劇中，古佩玲飾演的素素，感情線將有明確發展。自從劇中與Bonnie分手後，周嘉洛所飾的「金城安」的感情發展走向令觀眾相當關心，對此，周嘉洛指新一年，自己將再暫離《愛·回家》劇組，拍攝有打戲的正劇，「現在給我寫CP，對女演員來說很不公平，我經常在劇組進進出出，很影響大家。」嘉洛透露，為了即將來到的新角色，自己近期會多點健身，「畢竟我都懈怠了很久，真的需要操練起來。」

單立文向古佩玲贈言

古佩玲早前獲得了《萬千星輝頒獎典禮2023》最具潛質新人獎，對此，豹哥向她送出了「實至名歸」四個字期待，「意思就是，一定要做到這個獎項給你的期望。」

由於《愛·回家》劇組是TVB眾多劇組中最早開



◆樊亦敏、羅樂林與粉絲玩起「你比我猜」。



◆眾藝人親自寫揮春，給粉絲送祝福。

「深圳發展真是一日千里，我那些早年在深圳買地的朋友現在都發達啦。」他回憶，幾十年前來深圳時，福田區還是一片荒土，根本看不到任何發展的可能性。「當時有朋友讓我買地，我說第一看不到希望，第二沒錢，現在很後悔。」丹爺戲稱，有眼光的人現在都發達成了「豬頭丙」，若非自己香港已有家，來深圳安家也是不錯的選擇。

豹哥透露，自己有份參與的電影《紅毯先生》就是2022年在深圳拍攝的，當時自己最喜歡的就是在南山區逛街。樊亦敏經常北上吃喝玩樂，「我比較看好深圳地鐵沿線的房地產，大家可以看看自己的經濟能力，選一個地方來置業。」滕麗名則最愛來深圳打高爾夫，「場地真的很大。」

湯盈盈想北上買傢具

呂慧儀、湯盈盈、羅樂林都表示未來要經常上來逛街及購物。湯盈盈透露自己香港的新家即將裝修，聽說廣東的傢具好正好靚，屆時不排除來深購置。

不過，在接受香港文匯報專訪時，丹爺強調，深港一家親、各有各的好物品，應該互相往來，促進經濟。「接下來農曆新年，香港有很多大型慶典活動，歡迎深圳市民過來倒數、看煙花和花車匯演。」

滕麗名倡《愛·回家》北上拍攝

內地小紅書、抖音大火，不少香港藝人也開通了相關的社交媒體賬號。單立文、樊亦敏、古佩玲、呂慧儀、張景淳在接受香港文匯報專訪時都表示，日常會通過這些平台與粉絲互動，並且點讚他們的評語。

樊亦敏表示，自己會盡量抽時間用私信來回答網友提問，古佩玲則會發布一些日常生活照片與大家分享，她指之前到廣州做活動時有拍vlog放在小紅書和抖音上，內地的粉絲都非常支持。

張景淳指自己和呂慧儀經常以「龔水cp」組合拍攝視頻發布，希望粉絲能到他們劇外生活的一面。滕麗名指，《愛·回家》的拍攝比較密集，很少有時間可以離開香港。「希望編劇給熊尚善寫一下在內地的劇情，增加觀眾的新鮮感，我們也可以多點和內地粉絲見面，寓工作於娛樂。」



◆張繼聰視張家輝為老師。

拒再做「化骨龍」 張家輝撐張繼聰新片

香港文匯報訊（記者 子棠）張家輝4日晚應張繼聰（阿聰）之邀，現身對方主演的新片群星飯局；而阿聰、魏浚笙（Jeffrey）、林明禎等一眾片中演員也有出席。捧場客還有米雪、張德蘭和老公楊偉誠等；張振朗亦低調到場支持有份演出的女友楊偲泳。

家輝甫到場已展現其鬼馬本色，打趣稱應邀出席的原因是專程支持帶領香港電影業的片中男主角阿聰，又聽聞契爺胡楓、羅蘭姐等也會到場，而更重要的是支持這部香港賀歲片。

笑指家輝相當界面，這日有「失散兄弟」美斯的球賽也不去捧場，選擇來支持電影；他笑稱美斯有美斯自己的世界，之前扮C朗拿度也不過是扮演，其實平日不會經常看球賽，除非是世界盃的大型賽事，本身較喜歡看電影，還會要求太太關詠荷陪他到戲院睇戲。問到女兒會否同行？他稱要視乎女兒的意願，又笑指女兒很公平，既不看他主演的電影，也不看媽咪拍的劇集，較喜歡聽歌；不過女兒的同學有時會傳他的電影片段給女兒，特別是「化骨龍」的角色，他會叫女兒不要看，因大家都會笑。問到會否再拍喜劇？他直言很想，但也很驚，因不想再以「化骨龍」的姿態示人，希望演出一個大家喜歡又有新鮮感的角色，但礙於「化骨龍」太深入人心，大家不接受新角色就會好大件事。他透露今個新年將舉家出埠數天避年。

阿聰成功邀得家輝捧場，高呼對方的大恩大德沒齒難忘，以後會任勞任怨作答謝；又指多年前合作《陀地驅魔人》後，一直有保持聯絡，也會約行山，自己拍戲有不懂之處也會問對方意見，心底裏早已視對方為自己的老師，笑言還要加入對方的影迷會及做應援燈牌。提到票房好如何派福利，他先笑指多年來什麼都試過了，交給年輕的Jeffrey：「至少有陣新鮮味飄出來嘛！」再笑言應該是電影公司向演員派福利。

Jeffrey得到大批粉絲到場支持，望大家入場看多幾次支持他，亦很開心有機會透過大銀幕向大家拜年。Jeffrey預告了票房報捷會派福利，特別是新年流流、淋水好意頭；而答允穿旗袍慶祝的明禎亦稱新春穿旗袍是一種福氣，不過由於近日忙工作未有時間去買，第2日會立即行動，笑指為穿旗袍可能新年要忍口；明禎笑說：「我會照食，最多做返多啲運動。」



◆魏浚笙（右）與林明禎預告票房報捷會派福利。

鍾舒漫「眾籌」出單曲 吳業坤拿五位數派利是

香港文匯報訊（記者 阿祖）吳業坤（坤哥）5日到新城電台為新歌《啲咁多》宣傳，他指自2019年紅館演唱會後至今才再出唱片，不過他指過去於內地巡演，就像保持狀態去打比賽般，剛剛又在香港開過音樂會，未來又會去美加參加音樂節及推出幾首新歌，都是希望能夠跟不同的樂迷見面打個招呼，再於音樂上找新方向。

農曆新年將至，坤哥與日籍太太會留港派利是，他笑言太太有過去年經驗，有問為何在香港派這麼多利是，他就解釋收利是都是大家開心，不過他都花上心思，找朋友印製了與龍年有關的利是封，花過千元（港元，下同）才得八百個利是封，加上利是「餡」，他要拿出五位數字。另談到好友麥明詩傳出婚訊，坤哥表示未獲邀參加婚禮，當提到麥明詩向男友盛勁為求婚送20萬名錶，坤哥說：「好矜貴呀，盛勁為認真識揀，不過開心他們找到

真愛，我們差不多時間入行的都結婚成家，真幸福的感覺。」

另鍾舒漫從2020年成為獨立歌手之後，最近才推出首支個人單曲《What You Get》，她表示製作這首跳舞快歌花了近兩年時間，要通過資金和人手的難關，將一道道門衝破才可以，幸早前她找到一個平台進行「眾籌」獲得六位數字，投放於製作成本之上，幫助像她一樣的獨立歌手去達成音樂夢想。問到經歷幾年疫情，經濟上又是



◆鍾舒漫耗費兩年時間打造新歌。



◆吳業坤到新城電台為新歌宣傳。

否有受影響？鍾舒漫坦言跟妹妹鍾舒祺生活上無太大影響，當然困難一定有，卻沒太大問題。鍾舒漫原來愛睇足球，雖然沒去大球場睇美斯，但知道美斯沒落場踢波，好令球迷失望有少少怨氣，她就正面一點去看，就是有好友G.E.M.的演出，已經可以補數。